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*1��.  �
-.��- +�ก�;����/��+	�$��ก����.��&�&���%=�����$
��� +	����>,.ก���%=�/��><�	
�����+	�� ก���ก��\,�.
 ��+&�ก���ก������! /��$��	�� 	�<�	
������/���
*ก�� ��./��+	�$��ก����.��&�&���
-�*���  ����1���! *������กก����
�
ก6;!*
.ก������1��� ������ก�����.%Dก����
�����<���������
����������
ก.�� ก.�.�. 	�<�ก����
���� *��
$1��.�
-.
�%=�ก���ก��������$ 

7.  ���%=�ก���ก����� *��
$ก��1��.�
-.�,-���<���%=��
�1����.ก���ก����.$��6
�Y  /��><�	
�����+	�� 	�<�/��><�	
��\,�.
�%=�/������ก�������.ก
$/��><�	
�����+	����.$��6
�Y  

8.  ��%�!ก�$ก��ก��������C������.�*���ก
�1�!�%=�ก��1��.�
�������
�ก
$ก��ก����./������
���	�<�$��6
����� 	�<� ��
�%=�	
������������
�+�	��.	
������ 	�<��%=�ก���ก���������������$��	��.�� ��ก���. ��
ก.�� ���%�,ก6�����
$�.���*<��
%�!��� 	�<�><�	
���ก�������!	�,�.��.������	
����������7���ก����.�
-.	�*��.$��6
��<�� \,�.%�!ก�$ก��ก��������C��
����.�*���ก
�1�!�%=�ก��1��.�
�������
�ก
$ก��ก����./������
���	�<�$��6
����� 

9.  �����
ก6;!�<��+*������+	� �������>+	������	?�����.�%=�����!�ก����ก
$ก��*������.����.$��6
�Y  

10.  ���%=�ก���ก����� *��
$��$	�����ก�;!ก���ก�� +	��
*���+�+�ก��*������ก��ก����.$��6
�Y  $��6
�+	�� 
$��6
����� $��6
����� $��6
��������*
$�*���ก
� 	�<�����$
����������������
*1��. 

11.  ���%=�ก���ก����.$��6
�+	�� $��6
����� 	�<�$��6
��������*
$�*���ก
��Z��!����%=�$��6
��*�!�$��� 
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-.��-ก���ก������!�!������$1�!�
$��.�
;��$
�������%=�����!��.����.����.����%D�! 1 ��
-. V*�
�!1��.�����ก
$ก�����.��������%�!�
��ก���ก�� ; ��-�%D ���	�
$ก���
*���1$$1�*.���ก��������%�!���%D 1�!
���.��%�!���%D��.$��6
�Y  

ก�������ก��
ก����;���� 

 �;!ก���ก��������$ 1��.�
-.��ก�;!ก���ก��$��6
� V*��
-.	�*���.�%=�ก���ก������! \,�.���
;��$
��
�����%=�����!���%�!ก�A�;!ก���ก��ก��ก
$	�
ก��
��01�!���*	�
ก��
��0 1�!���	�
กก��ก��ก
$*�1�ก��ก����.
$��6
�Y   �;!ก���ก��������$ %�!ก�$*���ก���ก������!����.���� 3 �� 1�!ก���ก��������$ ����.���� 1 ��
���.���������*���$
�&� 1�!/	�<�ก���.�� ��<�����	������������$1�!ก��ก
$*�1�ก��*������.����.$��6
�Y ���>,.ก��ก
$
*�1����.����.ก���.�� �!$$��$�
�C��+� ก���
*��<�ก/����$$
�&� 1�!ก�������;�����
*1��.��./�%�!V�&�0 �����!
����+����1	��.�����! 3 %D 

9.3  95�������ก��
ก�� 

ก��
ก�� 
1.  95��������>?�68���;���� (�Z��!�����$1��+�X��!ก���ก��)  

    �����$1��1ก�ก���ก��1���!���� +���%��.�$�-�%�!&
������
-.*
.��-  
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 ����$�-�%�!&
������
-. 
���1	��. %D 2554 %D 2555* 
%�!7��ก���ก�� 10,000 30,000 
ก���ก�� 10,000 20,000 
%�!7��ก���ก��������$ - 30,000 
ก���ก��������$ - 20,000 

 	����	�
 : * ��/�$
.�
$+&��
-.1���*<����.	��� 2555 �%=���� %   
 

 +�%D  2554 1�!��$�!�!�����
-.1���
���� 1 �ก���� 2555 >,.�
���� 30 �aA��ก��� 2555  �����$1��1ก�
ก���ก��1���!���� +���%��.�$�-�%�!&
�1�!/���$1�����%D ������!����**
.����.��� %��-  

                    (	����: $��)  

1 ��� �ก���.A
ก*�� ��
������0 30,000           -                 30,000       150,000               -                       150,000               

2 ���1���0 ก���� ��
������0 30,000           -                 30,000       110,000               -                       110,000               

3 ��� �C��
� %Q����� 30,000           -                 30,000       70,000                 -                       70,000                 

4 ���1���0 ��&�� A����
�7���. 30,000           -                 30,000       90,000                 -                       90,000                 

5 ���1���0 �
&�� �	�������
U�0 30,000           -                 30,000       110,000               -                       110,000               

6 ��. ก�$ก
� %Q����� 30,000           -                 30,000       90,000                 -                       90,000                 

7 ��� ����. ������
ก60ก�� 30,000           -                 30,000       110,000               -                       110,000               

8 ��.��� ก��;�ก� ��
������0 30,000           -                 30,000       90,000                 -                       90,000                 

9 ��� ����� �����*�X -                 -                 -             90,000                 60,000.00            150,000               

10 ��� ���A ��;�
$� -                 -                 -             90,000                 40,000.00            130,000               

11 ��� &��
U�0 ���A6���7�� -                 -                 -             70,000                 40,000.00            110,000               

12 ���1���0 ����� ก
��!�;�&�0 -                 -                 -             20,000                 -                       20,000                 
��� 240,000         -                 240,000     1,090,000            140,000               1,230,000            

��>:�6�7!�


B�c��7

ก��
ก��

��;����

��>:�6�7!�
B�

c��7ก��
ก��

��;�������!=?�

6s 2554 ;���>? 1 
ก��9
 2555 R@�;���>? 30  �_]��ก��� 2555

��>:�6�7!�


B�c��7

ก��
ก��

������ �;


��>:�6�7!�
B�

c��7ก��
ก��

������ �;


 
	����	�
 : * ��� ����� �����*�X ��� ���A ��;�
$� ��� &��
U�0 ���A6���7�� 1�!���1���0����� ก
��!�;�&�0  *��
$ก��1��.�
-.�%=�
 ก���ก���
-.1���
���� 15 ��.	��� 2555    
           

2. 95��������=?�  
 $��6
�Y ���V�$��+	������$1���<��1ก��;!ก���ก��$��6
� \,�. *�1ก� �>%�!������1	��. V��A
��0�<�><� 
����
-.���+&������ก����ก
$�>%�!������1	��.1�!V��A
��0�<�><�  �&�� ����-���
��> 1�!���$��ก��V��A
��0����*<�� �%=����  
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������� 2 
��
�������ก���ก������                                                                                                      
��
�� ������
����������� ���ก�� ( ��!�)  
 

 

������� 2 	��� 62 
 

    +�%D 2554 $��6
�Y 1�!$��6
�������ก�����������$1��1ก�/��$��	�� \,�.����.���*<�� �.�����$ก�.�
������.
���-�.&�� V$�
�1�!�����$1���<�� ����
-.��-� 6 ���� (����������� ����
ก.���;!ก���ก�� ก��.)  �%=��������.�� 11.80 
����$�� V*�$��6
�Y �!$
��,ก$
�&����ก��*
.ก����+�	��*���+&�����+�ก��$��	��  ��ก��ก��-$��6
�Y ��ก������
�����$1��+���%���7��������1���01ก�/��$��	������
-.��-� 3 ���� �������.�� 12.96 ����$�� V*�$��6
�Y �!$
��,ก
$
�&����ก��*
.ก����+�	��*����
�ก��+	�$��ก��  

��$�!�!�����
-.1���
���� 1 �ก���� 2555 >,.�
���� 30  ก
����� 2555 $��6
�Y ��ก�����������$1��1ก�/��$��	�� 
\,�.����.���*<�� �.�����$ก�.�
������.���-�.&�� V$�
�1�!�����$1���<�� ����
-.��-� 6 ���� �%=��������.�� 8.04 ����
$�� V*�$��6
�Y �!$
��,ก$
�&����ก��*
.ก����+�	��*���+&�����+�ก��$��	��  ��ก��ก��-$��6
�Y ��ก�����������$1��
+���%���7��������1���01ก�/��$��	������
-.��-� 4  ���� �������.�� 12.40 ����$�� V*�$��6
�Y �!$
��,ก$
�&����ก��
*
.ก����+�	��*����
�ก��+	�$��ก��  

2. 95��������=?�  

$��6
�Y ���V�$��+	������$1���<��1ก�/��$��	�� \,�. *�1ก� �>%�!������1	��. V��A
��0�<�><� ����
-.���+&�����
�ก����ก
$�>%�!������1	��.1�!V��A
��0�<�><�  �&�� ����-���
��> 1�!���$��ก��V��A
��0����*<�� �%=����  

9.4  ก��ก��ก������ก��ก��  

$��6
�Y ���V�$��ก��%v�$
���������,.%v�$
�����*� (Code of Best Practice) ��<�����������.����V%��.+� 1�!�%=�
%�!V�&�0���ก��*������7
�ก����.$��6
�Y  �
��!���+	��ก�*�����&<���
��+�ก�
��/��><�	
�� /���.�
� 1�!/������ก�������.�
กq^�� 
*
.�
-� �;!ก���ก��$��6
��,. *���ก��ก��	�*	�
กก��ก��ก��ก
$*�1�ก��ก�� \,�.�%=�ก��%v�$
�����1����.ก��ก��ก
$*�1�
ก��ก�����*�\,�.ก��	�*V*����*	�
ก��
��01	�.%�!��A �� V*�	�
กก��ก��ก��ก
$*�1�ก��ก����.$��6
�Y ���$��
�
	�
กก�� 5 	��* *
.��- :- 

�
;��>? 1 ���e�
��A��R=����� (The Rights of Shareholders) 

$��6
�Y ��!	�
ก1�!+	���������
�+����7��<-�X�����.w ��./��><�	
�� �
-.+�X��!��.������.$��6
�Y  1�!+�
X��!�
ก�.�
�+�	�
ก��
��0 �&�� ���7�+�ก��\<-� ���	�<�V��	�
ก��
��0�����><����� ���7�+�ก�� *��
$��������.$��6
�Y 
����.����.�� ���7�+�ก������! *��
$����1$�./�ก�� ���ก$��6
�Y  ���7����.w +�ก��%�!&
�/��><�	
�� ���7�+�ก��1�*.
������*�	?� ���7�+�ก�������
*���+�+���<��.����
���.$��6
�Y  �&�� ก���
*����.��%Q�/� ก��1��.�
-.	�<�>�*>��
ก���ก�� ก��1��.�
-./����$$
�&� ก����
�
��7
�ก����������
�1�!��/������A��.+�ก��*������7
�ก����.$��6
�Y  �%=���� 

��ก�	�<���ก���7��<-�X�����.w ���.���1��� $��6
�Y �
. *�*������ก��+���<��.���.w ����%=�ก������������
�!*�ก+�ก��+&����7���./��><�	
�� *
.��- :- 

1. $��6
�Y �!�
*+	���ก��%�!&
�+	�����
�%�!���%D�
ก%D V*��!�
*C��+� 4 �*<���
$��ก�
���-��
*��$$
�&�+�
1���!%D ������
-.�
*��.	�
.�<��
*%�!&
� 1�!������%�!ก�$ก��%�!&
�������!���.w +	�/��><�	
���
$���$���.	���ก���
�
�%�!&
� 7 �
� ก���ก��%�!&
� 1�!�.%�!ก�A	�
.�<�����01��.�
��
*%�!&
����.	����%=����� 3 �
���*���ก
�ก�������!
>,.�
�%�!&
� V*�+�1���!���!ก��%�!&
��!�������	?���.�;!ก���ก��%�!ก�$ %*��� 

2. $��6
�Y �!�/�1���������%�!ก�$���!ก��%�!&
�/��><�	
�����.	���+���?$ \�0��.$��6
�Y  ����.�
-.&�-1��.
���7���./��><�	
��+�ก������%�!&
� 1�!���7���ก����.�.�����./��><�	
�� 
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3. +�ก�;����/��><�	
�� �������>��������%�!&
�*�������. $��6
�Y �%n*V�ก��+	�/��><�	
�������>��$Z
��!+	�
ก���ก������!	�<�$
���+*w ��������%�!&
�1���� *� V*�+&�	�
.�<���$Z
��!1$$+*1$$	�,�.���$��6
�Y  *��
*
��. %�����ก
$	�
.�<��
*%�!&
� 

4. ก���ก��%�!&
�$��6
�Y �!�%n*V�ก��+	�/��><�	
�������>��.������*�	?� �������1�! ���\
ก>�� *����.	���
ก����
�%�!&
� 

5. +�ก��%�!&
�$��6
�Y �!�%n*V�ก��+	�/��><�	
���
-.���\
ก>�� +	��������1�! 	�<�1�*.�����	?�������
%�!&
�+�%�!�*?����.w ����.����!1�!���������ก
� �
-.��- +�ก��%�!&
�/��><�	
���!��ก���ก��1�!/��$��	������ก�������.����
����%�!&
���<����$���>��1�!+	�����������!����*+����%�!&
� 

�
;��>? 2 ก��6�������5�A��R=�������5����5���>�
ก�� (The Equitable Treatment of Shareholders) 

$��6
�Y �!+	�V�ก��1ก�/��><�	
������.���������ก
��
ก��� 1�!ก��	�*+	����7���ก����.+����%�!&
��%=� %���
������	
�� V*�	�,�.	
�������7�����ก
$	�,�.����.1�! ��ก�!���ก��+*w ����%=�ก�����ก
*	�<��!���*���7�	�<���*������7���.
/��><�	
��  ������!�%=�/��><�	
�����+	�� /��><�	
���������� �
ก�.�
��>�$
� /��><�	
�����.&��� $��6
�Y ก��	�*+	�ก���ก��
����!�%=�/����	������*�1�/��><�	
���������� V*�/��><�	
���������������>����1�! 1�*.������*�	?�	�<�������.����� %
�
.ก���ก������!\,�.�!�����;�*������ก��+	��	��!��+�1���!��<��. �&�� 	�ก�%=�������.����� ก���ก������!�!
*������ก��������$�����?����.1�!	���7�ก��1ก� �+	��	��!�� ก�;��%=��������1�!����%=���<��.����
�1�!��/����/����
���� *�����V*���� 	�<���/����ก��%�!ก�$7
�ก����.$��6
�Y  ก���ก������!�!������<��.*
.ก����������%�!&
�/��><�	
��
��<�������;�ก��	�*�%=����!ก��%�!&
�+�ก��%�!&
�/��><�	
�� �%=���� 

ก��*������ก��%�!&
��%=� %������$
.�
$$��6
�Y ������*
$���!ก��%�!&
���ก����������!����*+�1���!
���!��$>��� ��ก��1�*.������%�!ก�$ก�������;�����.&
*��� ����
-.�! ����������!ก��%�!&
���� ��1��.+	�/��><�	
��
���$���.	���V*� ������%=� V*��Z��!���!�������������
����/��><�	
�����.+&�����+�ก��A,ก6�������ก���ก���
*���+� 
�
-.��-+�ก�;����/��><�	
�� �������>��������%�!&
�*�������. 1�!�%n*V�ก��+	�/��><�	
�������>��$Z
��!+	�ก���ก��
����!	�<�$
���+*w��������%�!&
�1���� *� V*�+&�	�
.�<���$Z
��!���$��6
�Y  *��
*��. %�����ก
$	�
.�<��
*
%�!&
� ก���.�!1������.�%=� %����.V%��.+�������*
$���!���ก��	�* V*����!ก����<�ก�
-.ก���ก���!�%n*V�ก��+	� 
/��><�	
�� *�+&����7�+�ก��1��.�
-.ก���ก��*���ก���.����%=������ 
  ��ก��ก�
-�$��6
�Y  *�ก��	�*����ก��ก��%b�.ก
�ก��+&�������C��+�V*���&�$ (Insider trading) ��.$
������
�ก�������. \,�.	���>,. ก���ก�� /��$��	�� 1�!��
ก.��+�	����.������ก�������.ก
$������C��+� (����
-.�������1�!$
�����
�
. ��$���
����C��!��.$
���*
.ก����) V*�	���$
�������ก�������.���ก��\<-����	�
ก��
��0��.$��6
�Y �%=��!�!��������.
���� 1 �*<��ก�����ก���%n*�/�.$ก���.����� ����� 1�!.$ก���.��%�!���%D1�!������������.���� 24 &
��V�.C��	�
.
ก���%n*�/�������*
.ก����+	�1ก���7��;&�1��� ����
-.	��� ��+	��%n*�/��������
-����$
����<��*��� 
 $��6
�Y  *�+	�������1ก�ก���ก�� 1�!/��$��	���ก����ก
$	���������/��$��	�����.���.��ก��><�	�
ก��
��0+�$��6
�Y  
1�!$�ก��	�*V�6��� �.�.$.	�
ก��
��01�!���*	�
ก��
��0 �.A.2535 1�!������ก��	�*��.���*	�
ก��
��01	�.
%�!��A �� 1�!+�ก�;����ก���ก��	�<�/��$��	����ก��\<-����	�
ก��
��0��.$��6
�Y  ���.���.��ก��><�	�
ก��
��0+�
$��6
�Y ��.����. ������� 1�!$
������
. ��$���
����C��!�������� 59 1	�.��!��&$
��
��	�
ก��
��01�!���*
	�
ก��
��0 �.A.2535 C��+� 3 �
����ก�� +	�����
ก.���;!ก���ก��ก��ก
$	�
ก��
��01�!���*	�
ก��
��0���$ ��<��
�/�1��������7��;!��� % 
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�
;��>? 3 �����
��A��
>�5;�T����>� (The Role of Stakeholders) 

$��6
�Y  *�+	���������
�������7���./�������� *������
กก�
��  ������!�%=�/�������� *�����C��+�  *�1ก� ��
ก.��
1�!/��$��	����.$��6
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��!��ก����.������,-���ก
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����!����*ก����������%�!&
���.ก���ก��1���!����*
.��- :- 
 ���&<��ก���ก�� ก����������%�!&
� (��
-.) 
  %D 2554 %D 2555 (�ก����-�aA��ก���) 

1 ���1���0 ก���� ��
������0   4/4 7/7 
2 ��� �ก���.A
ก*�� ��
������0  4/4 7/7 
3 ��� �C��
� %Q�����  4/4 5/7 
4 ���1���0��&�� A����
�7���.  4/4 6/7 
5 ���1���0�
&�� �	�������
U�0  4/4 7/7 
6 ��. ก�$ก
� %Q�����  4/4 6/7 
7 ��� ����. ������
ก60ก��  4/4 7/7 
8 ��.��� ก��;�ก� ��
������0  4/4 6/7 
9 ��� ����� �����*�X  * - 5/7 
10 ��� ���A ��;�
$� * - 5/7 
11 ��� &��
U�0 ���A6���7�� * - 4/7 
12 ���1���0����� ก
��!�;�&�0 * - 1/7 
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$� ��� &��
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-.�%=�/���
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(Annual General Meeting: AGM) 
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.�<� �
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9.5  ��9��ก� 

RH
����/+�
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��������
ก.���
-.	�*��.$��6
�Y 1�!$��6
����� ; �
���� 31 7
����� 2554 1�!�
���� 30 ก
����� 2555 ��������
�
-.��-� 1,896 �� 1�! 1,965 �� ������*
$ V*�1$�.������.�� *�*
.��- 
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���ก
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1���0%�!��� 31 23 13 67 

1���0��ก���� 153 111 32 296 

���$�� 297 214 130 641 

�C�
&ก� 10 7 5 22 

�
ก�
.�������� 6 3 1 10 

������ก��1���0 9 7 4 20 

��
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